
Problèmes – nombres décimaux 

Problème 1  

Dans son panier, Jade a : 

 - 0,850 kg de courgettes,  

-  2,5 kg de pommes de terre  

- 1 kg d’oignons.  

Quelle masse de légumes, en kg, a-t-elle dans son panier ?  

 0 , 8 5 0 
+ 2 , 5 0 0 

+ 1 , 0 0 0 

 4 , 3 5 0 

 

 Dans son panier, Jade a 4,350 ou 4,35 kg de légumes. 

 

Problème 2  

 

Monsieur Champo a rempli son silo de 475 tonnes de maïs. Durant 

l’hiver, il s’en sert pour nourrir ses bêtes. Il en utilise 141,36 tonnes 

en décembre, 142, 655 tonnes en janvier et 139,9 tonnes en février.  

Quelle quantité a-t-il utilisée en trois mois ? 

 1 4 1 , 3 6 0 

+ 1 4 2 , 6 5 5 

+ 1 3 9 , 9 0 0 

 4 2 3 , 9 1 5 

 

En trois mois, il a utilisé 423,915 tonnes de maïs. 


